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５.救命について 

５－１ ＡＥＤの周知度 

◇《知っている》が９割強 

問８ ＡＥＤ(自動体外式除細動器)を知っていますか。（○は１つだけ） 

 

図５－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＡＥＤを知っているか聞いたところ、「使用方法は知らないが、見た（聞いた）ことはある」

が５割近く（48.7％）と最も高く、これに「使用方法を知っているが、緊急時に実際に使用した

ことはない」（41.2％）、「使用方法を知っていて、緊急時に実際に使用したことがある」

（1.5％）を合わせた《知っている》は９割強（91.4％）となっている。一方、「知らない」は１

割近く（6.6％）となっている。（図５－１－１） 
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図５－１－２ ＡＥＤの周知度－性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「使用方法は知らないが、見た（聞いた）ことはある」は女性が11.7ポイント

高くなっている。一方、「使用方法を知っているが、緊急時に実際に使用したことはない」は男

性が10.8ポイント高くなっている。 

年齢別にみると、「使用方法を知っているが、緊急時に実際に使用したことはない」は20～29

歳で６割近く（58.5％）と高くなっている。（図５－１－２） 

図５－１－３ ＡＥＤの周知度－居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみると、「使用方法は知らないが、見た（聞いた）ことはある」は加住・石川

（北部地域）で６割近く（58.1％）と高くなっている。（図５－１－３） 
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５－２ 最寄のＡＥＤ設置場所の周知度 

◇「知らない」が５割強 

（問８で、「知っている」とお答えの方に） 

問８－１ 自宅からの近くで最寄のＡＥＤ(自動体外式除細動器)がどこにあるかを知っていま

すか。（○は１つだけ） 

 

図５－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＡＥＤの周知度で《知っている》と答えた人（1,539人）に最寄のＡＥＤがどこにあるかを知

っているか聞いたところ、「知っている」は５割近く（46.0％）、「知らない」は５割強

（52.4％）となっている。 

（図５－２－１） 
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図５－２－２ 最寄のＡＥＤ設置場所の周知度－性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、大きな差はない。 

 

年齢別にみると、「知っている」は50～59歳で６割近く（57.4％）と高くなっている。一方、

「知らない」は20～29歳で６割台半ば（65.5％）と高くなっている。（図５－２－２） 

 

図５－２－３ 最寄のＡＥＤ設置場所の周知度－居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみると、「知っている」は由木・由木東・南大沢（東部地域）で５割台半ば

（54.2％）と高くなっている。一方、「知らない」は加住・石川（北部地域）で６割（60.0％）

と高くなっている。（図５－２－３） 
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５－３ 救命講習の経験 

◇「受けたことはない」が６割弱 

問９ 救命講習（心肺蘇生やＡＥＤの使い方、応急手当など）を受けたことがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

図５－３－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

救命講習を受けたことがあるかを聞いたところ、「受けたことがある」は４割弱（39.0％）、

「受けたことはない」は６割弱（59.4％）となっている。（図５－３－１） 
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図５－３－２ 救命講習の経験－性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「受けたことがある」は男性が3.4ポイント高くなっている。 

年齢別にみると、「受けたことがある」は20～29歳で５割台半ば（55.3％）と高くなっている。

一方、「受けたことはない」は65歳以上で７割近く（67.0％）と高くなっている。 

（図５－３－２） 

 

図５－３－３ 救命講習の経験－居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみると、「受けたことがある」は由木・由木東・南大沢（東部地域）で５割近く

（47.2％）と高くなっている。一方、「受けたことはない」は加住・石川（北部地域）で約７割

（70.2％）と高くなっている。（図５－３－３） 
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５－４ 救命講習を受講した場所 

◇「職場」が約４割 

（問９で、「受けたことがある」とお答えの方に） 

問９－１ どこで救命講習を受けましたか。（○はいくつでも） 

 

図５－４－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

救命講習の経験で「受けたことがある」と答えた人（657人）にどこで救命講習を受けたかを

聞いたところ、「職場」が約４割（40.2％）と最も高く、次いで「町会・自治会」（27.5％）、「消

防署」（16.0％）と続いている。（図５－４－１） 

 

 

図５－４－２ 救命講習を受講した場所－性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「職場」は18.4ポイント、「消防署」は9.5ポイント、それぞれ男性が高くなっ

ている。一方、「町会・自治会」は女性が2.5ポイント高くなっている。 

 

年齢別にみると、「町会・自治会」は、年代が上がるにつれて割合が高く、65歳以上で５割近

く（48.3％）と高くなっている。また、「職場」は30歳から64歳までの年代で４割台と高くなっ

ている。（図５－４－２） 
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